



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO**

**RETIFICAÇÃO**

No EDITAL Nº SPO.026, DE 06 DE JULHO DE 2016, publicado no Diário Oficial da União de 11 de julho de 2016, seção 3, páginas 50 a 52:

**ONDE SE LÊ:**

**“Tabela 1 – Quadro de Vagas**

<b>Área</b>	<b>Formação Exigida</b>	<b>Vaga</b>	<b>Processo</b>
Geografia	Licenciatura em Geografia ou História. Com Mestrado ou Doutorado na área de Educação ou Ciências Humanas.	01	23306.003594.2016-47

**LEIA-SE:**

**“Tabela 1 – Quadro de Vagas**

<b>Área</b>	<b>Formação Exigida</b>	<b>Vaga</b>	<b>Processo</b>
Geografia	Licenciatura em Geografia. Com Mestrado ou Doutorado na área de Educação ou Ciências Humanas.	01	23306.003594.2016-47